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О проведении экспертизы Решения № 4-104 от 29 октября 2021 года 
«Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории МО «Дятьковское городское поселение Дятьковского муниципального района Брянской области»

    Администрация Дятьковского района уведомляет о проведении публичного обсуждения (публичных консультаций) в целях проведения экспертизы решения № 4-104 от 29 октября 2021 г. «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории МО «Дятьковское городское поселение Дятьковского муниципального района Брянской области»
Разработчик нормативного правового акта: отдел строительства, транспорта, энергоснабжения, жилищно-коммунального хозяйства администрации Дятьковского района
Сроки проведения публичных консультаций: с 1 ноября по 1 декабря 2021г.
Способ направления ответа:
- в форме электронного документа по электронной почте otdelgkh2015@yandex.ru
Контактное лицо по возникшим вопросам и предложениям: Карпова Елена Владимировна, старший инспектор отдела строительства, транспорта, энергоснабжения, жилищно-коммунального хозяйства, телефон: 8(48333)3-72-67, режим работы: понедельник – четверг с 8-30 до 17-45, пятница с 8-30 до 16-30.
В целях выявления в нормативном правовом документе положений, необоснованно затрудняющих ведение контрольной деятельности в сфере благоустройства, в соответствии с постановлением администрации Дятьковского района № 1844 от 01.12.2015 г. проводятся публичные консультации. Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному постановлению.
Предложения (замечания), поступившие по истечении указанного срока к рассмотрению не принимаются.
К уведомлению прилагаются:
Решение № 4-104 от 29 октября 2021 г. «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории МО «Дятьковское городское поселение Дятьковского муниципального района Брянской области»
