ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЫМИ ПОМЕЩЕНИЯМИ ДЕТЕЙ-СИРОТ И ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ


Обеспечение предоставления жилых помещений детям – сиротам и  детям , оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам  найма специализированных жилых помещений:


Лицам из числа детей – сирот, детей оставшихся без попечения родителей, у которых наступило право на получение жилья,   предоставляется благоустроенное жилое помещение по договорам найма  специализированных жилых помещений, общей площадью не менее 33 кв.м.


Список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями, представлен в районе 125 гражданами данной  категории. Из общего количества граждан, представляющих данный список, правом на предоставление жилья обладают 94 человека.

Общий объем субвенции, предоставляемой бюджету Дятьковского муниципального района на осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа на 2014 год составлял по плану 13 миллионов 290 тысяч 750 рублей, что на 1 миллион  772 тысячи 050 рублей больше плана 2013 года.

Выделенные средства израсходованы по целевому назначению на приобретение 15 жилых помещений для обозначенной категории граждан.

Как результат, с лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  было заключено 15 договоров в порядке найма специализированных жилых помещений. Тем самым были исполнены решения судов 2012 -2013  годов о предоставлении жилых помещений вне очереди. 

Лимиты 2015 года – 14 млн.242 тыс. 800 рублей:  областной бюджет - 1 млн. 780 тыс.350 руб.,  федеральный бюджет - 12 млн. 462 тыс. 450 рублей.
Информация предоставлена начальником отдела опеки и попечительства Валяевой Н.А.
