Информация об участии государственного органа, органа местного самоуправления в целевых и иных программах, международном сотрудничестве, включая официальные тексты соответствующих международных договоров Российской Федерации, а также о мероприятиях, проводимых государственным органом, органом местного самоуправления, в том числе сведения об официальных визитах и о рабочих поездках руководителей и официальных делегаций государственного органа, органа местного самоуправления:
Администрация Дятьковского района принимает участие  в следующих целевых программах:

1.
Региональная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Брянской области» (2013-2017 годы)»;

2.
Региональная программа «Проведение капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов на территории Брянской области» (2014-2043 годы);

3.
Государственная программа «Обеспечение реализации государственных полномочий в области строительства, архитектуры и развитие дорожного хозяйства Брянской области» (2014-2020 годы); Подпрограмма «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры Брянской области»; Подпрограмма «Автомобильные дороги» (2014-2020 годы);

4.
Государственная программа «Развитие топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Брянской области» (2014-2020 годы); Подпрограмма «Чистая вода» (2015-2020 годы);

5.
Государственная программа «Развитие культуры и туризма в Брянской области» (2014-2020 годы).

6.
Государственная программа РФ «Социальная поддержка граждан», подпрограмма «Совершенствование социальной поддержки семьи и детства»;

7.
Государственная программа Российской Федерации «Доступная среда» на 2011- 2015годы, подпрограмма «Обеспечение доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных груп  населения»;

8. Государственная программа РФ «Содействие занятости населения», подпрограмма «Активная политика занятости населения и социальная поддержка безработных граждан».
