В нарушение ст.6 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» не во всех случаях обеспечена возможность получения заявителем, в т.ч. субъектом предпринимательской деятельности, государственной и муниципальной услуги в электронной форме, а также в иных формах, предусмотренных законодательством по выбору заявителя.

Установлено, что в нарушение требований ст.9 Закона № 210-ФЗ представительными органами Дятьковского района не утвержден перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг.

Требования к организации предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, предусмотренные ст.10 Закона № 210-ФЗ, исполняются частично. 

Из сводного перечня первоочередных государственных и муниципальных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления в электронном виде, а также услуг, предоставляемых в электронном виде учреждениями и организациями субъектов Российской Федерации и муниципальными учреждениями и организациями, утвержденного Распоряжением Правительства РФ от 17 декабря 2009 г. N 1993-р, в Дятьковском районе в электронном виде предоставляются  только услуги по проведению торгов по продаже и сдаче в аренду муниципального имущества, по оплате школьного питания и ведения электронных форм дневников и журналов успеваемости в общеобразовательных учреждениях в системе ООО «Дневник.ру», по записи на прием к врачам в медицинских учреждениях Дятьковского района и г.Фокино.

В ряде муниципальных образований района предусмотренный ст.11 Закона № 210-ФЗ порядок формирования и ведения реестров услуг уполномоченными органами не разработан и не утвержден.

В нарушение ст.ст.11.1-11.3 Закона № 210-ФЗ не во всех административных регламентах по предоставлению муниципальных услуг предусмотрен досудебный (внесудебный) порядок обжалования.

Административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг в соответствии с реестром муниципальных услуг приняты не в полном объеме в ряде муниципальных образований Дятьковского района: Дятьковской городской администрацией, администрацией п.Любохна, сельской администрацией МО «Верховское сельское поселение» и другими.

В ходе проверки выявлены нарушения требований к структуре административных регламентов, принятых администрацией г.Фокино и Дятьковской городской администрацией в части исключения для заявителя предусмотренной п.5 ч.2 ст.12 Закона №210-ФЗ возможности досудебного (внесудебного) обжалования действий (бездействия) работников органов, участвующих в предоставлении муниципальной услуги, отсутствия установленной п.4 ч.2 ст.12 Закона №210-ФЗ формы контроля за исполнением административного регламента, предусмотренных п.п.10,11 и 14 ст.14 Закона №210-ФЗ требований к стандарту предоставления муниципальной услуги в части установления максимального срока ожидания в очереди при подаче запроса о предоставлении муниципальной услуги и при получении результата предоставления государственной или муниципальной услуги; срока регистрации запроса заявителя о предоставлении муниципальной услуги; иных требований, в том числе учитывающих особенности предоставления государственных и муниципальных услуг в многофункциональных центрах и особенности предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме.

Не всеми исполнительными органами муниципальных образований обеспечено предоставление муниципальных услуг через единый портал государственных и муниципальных услуг в соответствии со ст.21 Закона № 210-ФЗ. 
В связи с выявленными нарушениями Закона №210-ФЗ 8 главам администраций муниципальных образований внесены представления, которые находятся в стадии рассмотрения.
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