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Информация о результатах проведения прокуратурой г. Дятьково плановой проверки муниципальных образований Дятьковского района по исполнению муниципальных программ, направленных на противодействие экстремистской деятельности и о противодействии терроризму.

Положения статьи 3 Федерального закона от 25.07.2002 N 114-ФЗ (ред. от 29.04.2008) "О противодействии экстремистской деятельности" определяет основные направления противодействия экстремистской деятельности. Так, противодействие экстремистской деятельности осуществляется по следующим основным направлениям: принятие профилактических мер, направленных на предупреждение экстремистской деятельности, в том числе на выявление и последующее устранение причин и условий, способствующих осуществлению экстремистской деятельности; выявление, предупреждение и пресечение экстремистской деятельности общественных и религиозных объединений, иных организаций, физических лиц.

Статья 4 вышеназванного закона устанавливает, что федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления участвуют в противодействии экстремистской деятельности в пределах своей компетенции.

Статья 5 Федерального закона от 25.07.2002 N 114-ФЗ (ред. от 29.04.2008) "О противодействии экстремистской деятельности" прямо предусматривает, что в целях противодействия экстремистской деятельности федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления в пределах своей компетенции в приоритетном порядке осуществляют профилактические, в том числе воспитательные, пропагандистские, меры, направленные на предупреждение экстремистской деятельности.

Статьей 14 Федерального Закона от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» определены вопросы местного значения поселения, к числу которых относятся участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения.

Принятыми программами на 2012 год и 2013 год «Комплексные меры профилактики проявлений терроризма и экстремизма на территории Любохонского городского поселения»  определены организационные мероприятия по реализации программы.

Вместе с тем, не все положения,  указанные в приложении к программе выполнены.

Так, пункты 1,4,6,10,11 и 12 программы, по проблемам профилактики террористических и экстремистских проявлений не выполнены. Разъяснительная работа среди населения, с целью недопущения террористических актов, об ответственности за националистические и иные экстремистские проявления не организована, информирование населения в средствах массовой информации по проблемам экстремизма и терроризма отсутствует. Заседание Координационного совета по вопросу состояния работы по предотвращению фактов экстремизма и терроризма не проведено.  

Постановлением Бытошской поселковой администрации от 24.11.2009 года была утверждена программа ««Комплексные меры профилактики проявлений терроризма и экстремизма на территории МО «Поселок Бытошь» (на 2009-2013 годы).

Приложением к указанной программе определены организационные мероприятия по реализации программы.

Вместе с тем, не все положения,  указанные в приложении к программе выполнены.

Так, пункты 3.5; 3.6 и 5.3 приложения к программе не выполнены. Разъяснительная работа среди населения, с целью недопущения террористических актов, об ответственности за националистические и иные экстремистские проявления не организована, информирование населения в средствах массовой информации по проблемам экстремизма и терроризма отсутствует. Занятия в учебных заведениях по проблемам профилактики террористических и экстремистских проявлений не проводились.  

По указанным нарушениям 27.09.2013 года прокуратурой города внесено 2 представления об устранении нарушений законодательства о противодействии экстремизму.

Кроме того, в ходе вышеуказанной проверки муниципальных образований Дятьковского района проанализированы уставы муниципальных образований. Установлено следующее.

Изучение действующих Уставов муниципальных образований: «поселок Старь», «Ивотское городское поселение», «Большежуковское сельское поселение», «Бытошское городское поселение»  показало, что отдельные  нормы не соответствуют требованиям действующего законодательства.

Так, Федеральным законом РФ № 05.04.2013 N 55-ФЗ внесены изменения в статью 14 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (далее – Закон), определяющую вопросы местного значения поселения.

В частности, в новой редакции пункта 23 части 1 статьи 14 Закона указано, что к вопросам местного значения поселения относится организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне.

Однако, до настоящего времени положения статьи 6 Уставов поселений в соответствие с требованиями действующего законодательства не приведены, в данной части. 

По указанным нарушениям прокуратурой города 27.09.2013 года направлено 4 представления об устранении нарушений законодательства о противодействии терроризму.
Прокурор города Дятьково 

старший советник юстиции                                                          В.М. Портненко 
