В июне-июле 2012 г. прокуратурой г.Дятьково совместно с ОГИБДД ОВД г.Дятьково и района проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения.

В ходе проверки наиболее проблемных участков улично-дорожной сети района установлены нарушения правил содержания дорог и железнодорожных переездов в деятельности организаций муниципальное казенное предприятие г.Дятьково «Коммунальное хозяйство», ОАО «Брянскавтодор» и его филиала Дятьковского ДРСУч.
В соответствии с актом обследования автомобильной дороги по ул.Красная Роза г.Дятьково выявлены следующие нарушения требований, предъявляемых к состоянию, улично-дорожной сети п.п.3.1.1. и 3.1.2, 4.1.2 ГОСТ Р 50597-93 «Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», «ГОСТ Р 52290-2004. Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства организации дорожного движения. Знаки дорожные. Общие технические требования», утв. Приказом Ростехрегулирования от 15.12.2004 N 121-ст, обязательным к соблюдению согласно ФЗ «О техническом регулировании» от 27.12.2002 г. № 184-ФЗ:

По ул.Кр.Роза г.Дятьково отсутствует 3 дорожных знака 2.4 «Уступи дорогу» на пересечении с ул.Мира, ул.Горького и ул.Лермонтова. Имеющиеся на ул.Кр.Роза дорожные знаки необходимо заменить на новые, соответствующие ГОСТу. В районе дома № 7 по ул.Кр.Роза раздавлена обочина, от указанного места до пересечения с ул.К.Маркса на протяжении 1700 м по всей ширине дороги сплошная ямочность, размеры выбоин в дорожном покрытии составляют 0,9х2,6х0,09 м, 3,3х3,9х0,07 м. 

В ходе проверки также установлено, что Дятьковским городским поселением право собственности на включенную в реестр муниципального имущества автомобильную дорогу по ул.Кр.Роза в установленном порядке не зарегистрировано, свидетельство о праве собственности на автомобильную дорогу местного значения не оформлялось. 

По результатам комиссионного обследования прокурором направлено исковое заявление в Дятьковский городской суд о понуждении администрации г.Дятьково к совершению действий по регистрации права собственности на автомобильную дорогу, капитальному ремонту дорожного покрытия, замене и установке дорожных знаков по ул.Красная Роза г.Дятьково. Иск прокурора рассмотрен и удовлетворен, при этом требования о замене дорожных знаков исполнены ответчиком в ходе судебного разбирательства. Решение вступило в законную силу в июне 2012 г.

В соответствии с актом проверки состояния покрытия проезжей части автомобильных дорог Дятьковского района с твердым покрытием, выявлены следующие нарушения требований, предъявляемых к состоянию, улично-дорожной сети п.п.3.1.1. и 3.1.2, 4.1.2 ГОСТ Р 50597-93 «Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», обязательному к соблюдению согласно ФЗ «О техническом регулировании» от 27.12.2002 г. № 184-ФЗ:

На 34 км автодороги «Дятьково-Бытошь-Будочка» (остановка общественного транспорта у магазина «Спутник» слева) дорожный знак 5.16 «Остановка общественного транспорта» сорван с одного из креплений; на 35 км у остановки общественного транспорта отсутствуют дорожные знаки 5.19.1 (2) пешеходный переход; 

В п.Бытошь на участке от дома № 100 по улице Ленина до поворота на н.п.Немеричи имеются многочисленные повреждения дорожного полотна и обочин, а именно:

Застой воды на обочине и разрушения проезжей части, препятствующие движению транспорта с разрешенной ПДД скоростью, от дома 65 до дома № 80 по ул.Ленина; 

Разрушения покрытия проезжей части у дома № 61 (почтовое отделение);

Разрушения покрытия проезжей части на 35 км (участок от дома № 49,53);

Локальные разрушения покрытия на 35 км (участок от дома);

Застой воды на обочине и разрушения проезжей части, препятствующие движению транспорта с разрешенной ПДД скоростью, от дома 32 до дома 10 по ул.Ленина (36 км);

Разрушение обочины и проезжей части в районе поворота на н.п. Немеричи;

Выбоины на проезжей части в районе гидротехнического сооружения (дамба озера);

На 35+900 км до 36+100 км выбоины на проезжей части, препятствующие движению транспорта с разрешенной ПДД скоростью;

На 37 км вдоль озера не натянуто и не окошено тросовое ограждение;

Несмотря на повреждение дорожного покрытия отсутствуют предупреждающие водителей об имеющейся опасности дорожные знаки.
Неудовлетворительное состояние дорожного покрытия, и недостаточная укомплектованность дорожными знаками также выявлено на автомобильных дорогах «Дятьково-Любохна», «Дятьково-Старь».

Аналогичные недостатки выявлены в ходе проверки состояния автомобильной дороги «Брянск-Дятьково-граница Калужской области» 3 категории, которая находится в собственности Брянской области, на балансе КУ «Управление автомобильных дорог Брянской области», в соответствии с Государственным контрактом № 14-ПДО/14 от 11.01.2011 г. содержание автомобильной дороги осуществляет ОАО «Брянскавтодор».

В соответствии с актом обследования от 13.07.2012 г. на проверяемом участке автомобильной дороги выявлены следующие нарушения требований, предъявляемых к состоянию, улично-дорожной сети п.п.3.1.1., 3.1.2, 3.2.1 и 4.2 ГОСТ Р 50597-93 «Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», обязательному к соблюдению согласно ФЗ «О техническом регулировании» от 27.12.2002 г. № 184-ФЗ:

С 39 по 57+300 км отсутствует осевая разметка.

На 39-40 км трещины дорожного покрытия, на 45+700 км по левой полосе движения ямочность протяженностью 40 м, на 46 км ямочность протяженностью 50 м, имеются выбоины (длина, ширина, глубина)  80-45-10 см (переменная ширина выбоины 25 см по краям 45 см в середине), 30-30-12 см, на 49 км трещины дорожного покрытия, 51+800 км ямочность протяженностью 900 м, выбоины размерами 80-50-6, 158-63-13, 60-20-7 см, на 52+700 км обочина разбита, ямочность протяженностью 500 м, на 53+700 км ямочность протяженностью 300 м, с 54 по 75+360 км имеется сплошная ямочность. 

В соответствии с Государственным контрактом от 26.06.2012 г. выполнение подрядных работ по ремонту участка автодороги с 54 по 75+360 км возложено на ООО «Эксплуатация». Сроки выполнения работ с 26.06.2012 г. до 30.10.2013 г. В нарушение требований законодательства о безопасности дорожного движения эксплуатирующей организацией содержание указанных в акте обследования  участков автодороги на 39-40, 46, 49, 52, 53 и 54-57 км осуществляется ненадлежащим образом.

За период с января 2010 по апрель 2012 г. стоимость оплаченных работ по содержанию и ремонту автомобильной дороги составила 6773013,99 руб., в том числе 181151,21 руб. – штрафные санкции. В 2012 г. произведен ямочный ремонт на автодороге «Брянск-Дятьково-граница Калужской области» на участке 39-52 км. 

В соответствии с Государственным контрактом от 26.06.2012 г. выполнение подрядных работ по ремонту участка автодороги с 54 по 75+360 км возложено на ООО «Эксплуатация». Сроки выполнения работ с 26.06.2012 г. до 30.10.2013 г. 

В связи с тем, что подрядчик ООО «Эксплуатация» до настоящего времени не приступил к выполнению подрядных работ, Казенным учреждением «Управление автомобильных дорог Брянской области» 10.07.2012 г. генеральному директору ООО «Эксплуатация» направлена претензия о необходимости начала работ и применении к подрядчику штрафных санкций согласно п.9.4. Государственного контракта.

Постановлением ст. государственного инспектора ДПС ОГИБДД МО МВД России «Дятьковский» Кирикова С.В. начальник Дятьковского ДРСУч Агейкина Н.Г. в июне 2012 г. привлечена к административной ответственности по ст.12.34. КоАП РФ за ненадлежащее содержание автомобильных дорог.

Прокурором г.Дятьково  в июле 2012 г. начальнику ОАО «Брянскавтодор» внесено представление об устранении нарушений законодательства о безопасности дорожного движения и привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности.

По результатам проверки прокурором директору ОАО «Брянскавтодор» внесено представление, в суд заявлено 4 иска, 1 из которых удовлетворен, 3 находятся в стадии рассмотрения.
Принятые меры реагирования оказались результативными, дорожниками уже устранены некоторые из выявленных недостатков, работы продолжаются.
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