Прокуратурой г.Дятьково проведена проверка исполнения органами государственной власти, органами местного самоуправления, лесопользователями лесного законодательства в части, регламентирующей вопросы заготовки древесины, защиты и воспроизводства лесов на территории Дятьковского района в 2011 г. – истекшем периоде 2012 г.

В ходе проверки в органах местного самоуправления Дятьковского района установлено следующее.

Администрацией г.Фокино и Бытошской поселковой администрацией приняты определенные меры по решению вопросов местного значения, установленных пунктом 19 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" в части использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения, а также по исполнению требований ст.ст.84 и 87 Лесного кодекса РФ.

В марте 2011 г. прокурором г.Дятьково направлено в суд 2 исковых заявления с требованиями обязать Бытошскую поселковую администрацию и администрацию г.Фокино разработать и утвердить лесохозяйственный регламент лесничеств, лесопарков, расположенных на землях муниципального образования. Иски прокурора удовлетворены в апреле 2011 г. и частично исполнены.

По договору администрации г.Фокино с ФГУП «Рослесинфорг» западный филиал государственной инвентаризации лесов «Заплеспроект» разработан лесохозяйственный регламент городских лесов г.Фокино, согласно которому на территории городского округа г.Фокино имеются только защитные лесные насаждения, не входящие в лесной фонд (городские леса). В соответствии с лесохозяйственным регламентом основным видом разрешенного использования городских лесов является осуществление рекреационной деятельности. Заготовка древесины в г.Фокино не ведется. Инвентаризация защитных лесных насаждений, не входящих в лесной фонд, проведена 01.03.2000 г. ООО «Виза». Указанные лесные участки на кадастровом учете не состоят, право собственности на них не зарегистрировано.

По договору Бытошской поселковой администрации г.Фокино с ФГУП «Рослесинфорг» западный филиал государственной инвентаризации лесов «Заплеспроект», заключенному в 2012 г.,  специализированная организация должна провести первичное лесоустройство и таксацию лесов Бытошского городского поселения, а также в срок до 16.11.2012 г. разработать лесохозяйственный регламент. По состоянию на 19.10.2012 г. в Бытошской поселковой администрации имеется таксационное описание лесов, схемы лесонасаждений, план лесоустройства на 330 га леса. Утверждение лесохозяйственного регламента запланировано на заседании Совета народных депутатов 29.11.2012 г.

Решением Дятьковского городского Совета народных депутатов от 25.05.2012 N 2-199 утверждены Правила благоустройства территории Дятьковского городского поселения, статьей 7 которых определен порядок содержания и сохранности зеленых насаждений городских лесов и лесопарков, а также ответственность за самовольное повреждение зеленых насаждений.

Согласно сведениям о наличии земель, находящихся в ведении и черте сельских, поселковых и городских органов власти Дятьковского района, Дятьковского отдела Управления Росреестра по Брянской области на 99 га земель 4 муниципальных образований Дятьковского, Любохонского, Ивотского и Старского городских поселений занято лесами.

В данных 4 городских муниципальных образованиях Дятьковского района обязанности органов местного самоуправления по организации лесоустройства, вытекающие из пункта 19 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" статьи 84 Лесного кодекса Российской Федерации не исполнены. 

Нормативные правовые акты по вопросам охраны, использования и воспроизводства лесов, находящихся в муниципальной собственности (установление ставки платы за единицу объема лесных ресурсов и ставки платы за единицу площади такого лесного участка в целях его аренды; установление ставки платы за единицу объема древесины в соответствии со ст.84 Лесного кодекса РФ) не принимались, инвентаризация лесов не проведена, лесные участки, расположенные на землях, находящихся в муниципальной собственности, на государственный кадастровый учет не поставлены, право муниципальной собственности на данные лесные участки не зарегистрировано, лесохозяйственные регламенты лесничеств и лесопарков, расположенных на землях населенных пунктов, на которых расположены городские леса не утверждены, муниципальная экспертиза проектов освоения лесов, расположенных на землях, находящихся в муниципальной собственности не проводилась, муниципальный лесной контроль в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности не осуществляется.
По результатам проверки в суд направлено 4 исковых заявления о понуждении провести мероприятия по лесоустройству на территории Дятьковского, Любохонского, Ивотского и Старского городских поселений.

