Главе администрации Дятьковского района
Валяеву П.В.
В рамках работы по взаимодействию с общественностью, разъяснению законодательства и правовому просвещению граждан прошу Вас поместить в рубрику «Информация прокуратуры» на сайте администрации Дятьковского района Инструкцию о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в системе прокуратуры Российской Федерации (прилагаемую в электронном виде), а также следующую информацию.
«Прокуратурой г.Дятьково проведена проверка двух заявлений жителей Большежуковского сельского поселения о незаконном отказе в регистрации новорожденных детей по месту жительства родителей, и установлено следующее.

Действительно заявители в апреле и мае 2011 года обратились в Большежуковскую сельскую администрацию с заявлениями о регистрации по месту жительства своих новорожденных детей в занимаемых жилых помещениях.

Однако администрацией поселения было отказано в регистрации по месту жительства детей, в связи с тем, что квартира одного из заявителей не приватизирована, а другой заявитель имеет задолженность по оплате коммунальных услуг. 

В соответствии со ст.6 Закона РФ от 25.06.1993 N 5242-1 "О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации орган регистрационного учета обязан зарегистрировать гражданина по месту жительства не позднее трех дней со дня предъявления им документов на регистрацию.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 17.07.1995 N 713 "Об утверждении Правил регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации и перечня должностных лиц, ответственных за регистрацию" должностные лица, ответственные за регистрацию, а также граждане и юридические лица, предоставляющие для проживания принадлежащие им на праве собственности жилые помещения, в 3-дневный срок со дня обращения граждан передают документы вместе с адресными листками прибытия и формами статистического учета в органы регистрационного учета. Органы регистрационного учета регистрируют граждан по месту жительства в 3-дневный срок со дня поступления документов. Отметка в паспорте гражданина либо выдача свидетельства о регистрации по месту жительства лица, не достигшего 14-летнего возраста, производятся в день поступления в орган регистрационного учета документа, удостоверяющего личность, и документа, являющегося основанием для вселения в жилое помещение.
Таким образом, наличие задолженности по оплате коммунальных услуг или проживание в муниципальном жилом фонде не являются основаниями для отказа в регистрации граждан по месту жительства.

Однако, в нарушение норм законодательства о праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации до настоящего времени дети заявителей по месту жительства не зарегистрированы. Отсутствие регистрации по месту жительства родителей их малолетних детей существенно нарушает основные права и свободы несовершеннолетних, препятствует назначению социальных выплат на ребенка, оформлению материнского капитала, медицинского страхового полиса, получению медицинских услуг в учреждениях здравоохранения и реализацию иных прав гражданина РФ.

По результатам проверки прокурором 31 мая 2011 г. направлено 2 исковых заявления в Дятьковский городской суд с требованием обязать Большежуковскую сельскую администрацию зарегистрировать несовершеннолетних по месту жительства их родителей.»
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