Главе администрации Дятьковского района
Валяеву П.В.
В рамках работы по взаимодействию с общественностью, разъяснению законодательства и правовому просвещению граждан прошу Вас поместить в рубрику «Информация прокуратуры» на сайте администрации Дятьковского района следующую информацию.

Согласно поручения прокуратуры области прокуратурой города было поддержано государственное обвинение по уголовному делу №00107 по обвинению Е. в совершении преступления, предусмотренного ст.162 ч.2 УК РФ и К. по ст.ст. 162 ч.2, 213 ч.1 п. «а», 112 ч.2 п. «д» УК РФ. Уголовное дело расследовалось СУ УМВД России по Брянской области.

Обвиняемые 10 марта 2011 г. в 2 часа 14 минут, скрыв свои лица масками, с применением оружия – карабина самозарядного «Сайга-410К-01» ворвались в круглосуточный магазин «Успех», расположенный в д.1 по ул.Гусева г.Дятьково и открыто похитили у продавцов из кассовых аппаратов денежные средства в сумме 8 550 руб. Ранее в феврале 2011 г. Кузнецов Е.А. также совершил хулиганские действия с применением насилия.

Приговором Дятьковского городского суда от 23 сентября 2011 года Е. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.162 ч.2 УК РФ и ему назначено наказание в виде 5 лет 5 месяцев лишения свободы, окончательно в соответствии со ст. 70 ч.1 УК РФ назначено к отбытию 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима; К. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных  ст.ст. 162 ч.2, 213 ч.1 п. «а», 112 ч.2 п. «д» УК РФ и ему назначено наказание по ст. 162 ч.2 УК РФ в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы, по ст. 213 ч.1 п. «а» в виде 3 лет лишения свободы, по ст. 112 ч.2 п. «д» в виде 3 лет лишения свободы УК РФ, в соответствии со ст. 69 ч.3 УК РФ окончательно к отбытию назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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