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В рамках работы по взаимодействию с общественностью, разъяснению законодательства и правовому просвещению граждан прошу Вас поместить в рубрику «Информация прокуратуры» на сайте администрации Дятьковского района следующую информацию.

Прокуратурой г.Дятьково в декабре 2011 г. с участием МО МВД России «Дятьковский» проведена проверка соблюдения требований законодательства о лицензировании в деятельности торговых точек, специализирующихся на розничной продаже товаров, в том числе лекарственных средств для животных, и установлено следующее.

Ряд торговых отделов г.Дятьково осуществляет реализацию различного вида товаров для животных, а также лекарственных средств для животных, таких как ушные капли «Отоферанол», «Отоденин», биогормональное контрацептивное лекарственное средство «Секс-барьер», капли инсектицидные  «Барс» и др., при этом лицензия на осуществление фармацевтической деятельности у предпринимателей, осуществляющих данную деятельность, отсутствует.

В одном случае лекарственные средства закуплены на рынке в г.Москва и завезены в торговый отдел, где осуществлялась их реализация. При этом товарно-сопроводительная документация, сертификаты соответствия на лекарства отсутствовали. 

Для сведения предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих реализацию товаров для животных, сообщаю следующее.

В соответствии с ч.1 ст.55 Федерального закона от 12.04.2010 № 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств» розничная торговля лекарственными препаратами в количествах, необходимых для выполнения врачебных (фельдшерских) назначений или назначений специалистов в области ветеринарии, осуществляется аптечными организациями, ветеринарными аптечными организациями, индивидуальными предпринимателями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность, медицинскими организациями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность, и их обособленными подразделениями (амбулаториями, фельдшерскими и фельдшерско-акушерскими пунктами, центрами (отделениями) общей врачебной (семейной) практики), расположенными в сельских поселениях, в которых отсутствуют аптечные организации, и ветеринарными организациями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность. Разрешена розничная торговля только лекарственными препаратами, зарегистрированными в Российской Федерации или изготовленными аптечными организациями, ветеринарными аптечными организациями, индивидуальными предпринимателями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность.

Согласно ст.8 Закона от 12.04.2010 № 61-ФЗ лицензирование производства лекарственных средств и фармацевтической деятельности осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В силу пункта 47 части 1 статьи 17 Федерального закона от 08.08.2001 N 128-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" фармацевтическая деятельность подлежит лицензированию, порядок и условия лицензирования которой установлены Положением о лицензировании фармацевтической деятельности, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 06.07.2006 N 416.

Из пунктов 2, 3 Положения следует, что лицензирование фармацевтической деятельности, осуществляемой в сфере обращения лекарственных средств, предназначенных для животных, находится в компетенции Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору. Лицензия на осуществление фармацевтической деятельности предоставляется на 5 лет. Срок действия лицензии может быть продлен в порядке, предусмотренном для переоформления лицензии.

В нарушение требований закона некоторыми предпринимателями осуществляется розничная продажа лекарственных средств для животных, при отсутствии лицензии на осуществление фармацевтической деятельности.

По результатам проверки прокурором г.Дятьково возбуждено 3 дела об административных правонарушениях, предусмотренных частью 2 статьи 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) обязательно (обязательна) в отношении индивидуальных предпринимателей, и направлены для рассмотрения по существу в Арбитражный суд Брянской области. 
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