Страховые выплаты медицинским работники при возникновении заболеваний и осложнений, вызванных COVID-19

В силу Указа Президента Российской Федерации от 06.05.2020 № 313 в случае причинения вреда здоровью медицинского работника в связи с развитием у него полученных при исполнении трудовых обязанностей заболевания (синдрома) или осложнения, вызванных новой коронавирусной инфекцией, включенных в перечень, утверждаемый Правительством Российской Федерации, и повлекших за собой временную нетрудоспособность, но не приведших к инвалидности, производится единовременная страховая выплата в размере 68 811 рублей.
Распоряжением Правительства Российской Федерации от 15.05.2020 №1272-р утвержден перечень таких заболеваний и осложнений из-за коронавируса, при развитии которых работники медицинских организаций будут получать такую страховую выплату.
К таким заболеваниям отнесены: острые респираторные инфекции верхних дыхательных путей, вирусная пневмония, токсическое поражение печени, сепсис, легочный отек и др.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.05.2020 № 695 утверждено временное положение о расследовании страховых случаев причинения вреда здоровью медицинского работника в связи с развитием у него таких заболеваний (синдромов) или осложнений и повлекших за собой временную нетрудоспособность, но не приведших к инвалидности.
При установлении работнику диагноза заболевания, включенного в указанный перечень, медицинская организация, установившая случай заболевания, обязана незамедлительно уведомить о заболевании работника Фонд социального страхования Российской Федерации и руководителя организации, в которой он работает.
Фонд социального страхования Российской Федерации осуществляет страховую выплату не позднее следующего дня со дня получения соответствующей справки. 
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